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10ª Sessão Ordinária 

10 de abril de 2006, segunda-feira
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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balanços gerais da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao ano de 2005;

- do presidente da Associação Paulista de Municípios, Celso Giglio (apresenta saudações ao deixar a presidência da entidade para concorrer ao mandato de deputado estadual na Assembléia Legislativa do Estado);

- da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – agência de Bebedouro (responde à Moção n( 25/2006);

- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto (encaminha cópia da moção de repúdio contra o descaso do governo do Estado em relação aos policiais civis e militares que trabalham nas pequenas cidades e em relação aos aposentados e pensionistas);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do requerimento em que solicita providências do governo do Estado para a redução da alíquota do IPVA e o parcelamento do pagamento do imposto em seis ou mais vezes);

- do munícipe Luiz Antonio Crivelari (solicita o uso da Tribuna Livre na sessão do dia 10/04);
- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (encaminha projeto de lei criando o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos Humanos de Bebedouro).

CONVITES

- da AIPOMESP;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga.

PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar n( 03/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei n( 2.706, de 22 de setembro de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n( 04/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei Complementar n( 21, de junho de 2005, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Nelson Tomicioli.

- Projeto de Decreto Legislativo n( 02/2006, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Gilberto Basile, Luiz Roberto dos Santos e Rubens Marcon, que concede o título “Trabalhador do Ano” e “Honra ao Mérito” que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n( 03/2006, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Dr.a Elisabete, Edson Pereira e Dr. Archibaldo, que concede o “Prêmio Dr. Hely Simões de Rádio e Jornalismo” que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 98/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine as providências necessárias para fazer fluir a água que freqüentemente se acumula na esquina da Alameda Augusto Deleuse com a Rua Nelson Domingos Madeira, localizadas no Parque Eldorado;

- n( 99/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta cortando transversalmente a Rua Mário N. da Silva no seu cruzamento com a Rua Pedro Bim, de forma favorável ao escoamento das águas pluviais, que devem seguir naturalmente para a Avenida Raul Furquim;

- n( 101/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a substituição das lâmpadas queimadas em sete postes localizados dentro da área interna do complexo e que contornam o Hospital Júlia Pinto Caldeira.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB  

- n( 100/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o Posto de Saúde Dr. Ramiro de Souza Lima, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade;

- n( 102/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine providências que visem normalizar o abastecimento de água no Residencial União, principalmente na Rua Belmiro Ramos, cuja falta tem se verificado quase que diariamente;

- n( 103/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos baldios da Rua Sete de Setembro;

- n( 104/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine a retirada de lixos e entulhos acumulados nas vias públicas do Residencial União;

- n( 105/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, determine que sejam tomadas as medidas cabíveis junto à população do Residencial União, objetivando atender àqueles cujos recursos os impossibilitam de adquirir gás de cozinha, cestas básicas de alimentos e outros;

- n( 106/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que o atendimento de ambulância no Residencial União seja efetuado regularmente;

- n( 107/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine estudos para a retirada de alguma árvores na altura do n( 666 da Rua Maestro Silvio Salata, localizada no Jardim Centenário;

- n( 108/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica das vias do Residencial União, principalmente a da Rua Belmiro Ramos;

- n( 109/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal, junto ao Departamento Municipal de Saúde, que determine que sejam retomadas as cirurgias no Hospital Municipal, pois muitos pacientes estão sendo prejudicados;

- n( 110/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine melhorias na iluminação das vias públicas do Residencial União, principalmente da Rua Belmiro Ramos;

- n( 111/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine o recolhimento de entulho e lixo depositados na margem da Estrada Fabiana Zacarelli, BBD-040, nas proximidades do Residencial União;

- n( 112/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine a retomada das consultas com o médico oftalmologista na nossa Rede Municipal de Saúde;

- n( 113/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine que sejam entregues vales-transportes aos alunos residentes no Jardim das Laranjeiras, para que possam freqüentar as escolas mais distantes do bairro;

- n( 114/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o posto de saúde do Jardim Cláudia, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade;

- n( 115/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine que seja entregue passe escolar aos estudantes do Residencial União que estudam em escolas distantes do referido bairro;

- n( 116/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao comando da Guarda Civil Municipal, determine a intensificação no policiamento das vias e próprios públicos do bairro Residencial União;

- n( 117/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada no cruzamento das ruas Belmiro Ramos e Aldo d’Arbo, localizadas no Residencial União;

- n( 118/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de valetas nas vias públicas do Residencial União, para o devido escoamento das águas que ficam estagnadas.

MOÇÕES

- n( 41/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, e às lideranças partidárias daquela Casa, da MOÇÃO DE APELO pela imediata abertura de uma CPI que investigue as denúncias de utilização de recursos publicitários do Banco Nossa Caixa, da ordem de R$ 55.000.000,00 (cinqüenta e cinco milhões de reais), para favorecer veículos de comunicação ligados a deputados estaduais, em troca de apoio político ao governo Alckmin e espaços aos candidatos do PSDB no Estado. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo cadastradas na Secretaria desta Casa, como forma de fazermos um movimento capaz de garantir as apurações das denúncias;

- n( 42/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao bebedourense, poeta e escritor, José Antonio Breviglieri, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas obras publicadas “Elegia à palavra” e “Histórias ligeiras e outros absurdos”, e, também, pela terceira obra em preparação  “Medusa”, cuja poesia “O túnel” o classificou entre os cinco finalistas da modalidade conto e poesia no Mapa Cultural Paulista 2005/2006, que tem a final datada no próximo dia 28 de abril no Memorial da América Latina em São Paulo;

- n( 43/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro do Esporte, Ex.mo Sr. Orlando Silva Júnior, ao ministro da Fazenda, Ex.mo Sr. Guido Mantega, e ao secretário nacional de Esporte Educacional, Ex.mo Sr. Rafael de Aguiar Barbosa, da MOÇÃO DE APELO para que reconsiderem a decisão que suspende a liberação da verba para implantação do projeto “Esporte e Cidadania” no nosso município, uma vez que o referido projeto foi aprovado, recebeu empenho publicado no Diário Oficial, e cumpre rigorosamente os objetivos que fundamentam a existência do Ministério de Esporte no nosso país, pois foi elaborado para beneficiar cerca de mil e duzentas crianças e adolescentes com idade entre 7 e 17 anos usuárias dos centros sociais e educacionais urbanos do nosso município, que ficam localizados em áreas de vulnerabilidade social;

- n( 44/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao rap MV BILL e ao produtor CELSO ATHAYDE, bem como à direção do Fantástico, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela coragem, ousadia e, sobretudo, por nos mostrar que muitas vezes nos tornamos distantes dos problemas relacionados com as nossas crianças e adolescentes, através da reportagem “Falcão, Meninos do Trafico”, em que retratou a cruel realidade de nosso Brasil;

- n( 45/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, da MOÇÃO DE APELO para que repense a decisão de não autorizar a realização dos eventos promovidos pela “Caravana Show” em nosso município, já tão carente em opções de lazer, concedendo a licença necessária para que a interessante forma cultural por ela expressada através da música possa ter continuidade, como, aliás, há mais de cinco anos vem acontecendo, proporcionando lazer aos cidadãos de diferentes bairros do nosso município. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao Departamento Municipal de Educação e Cultura, uma vez que a atividade praticada pela “Caravana Show” é uma forma de expressão cultural;

- n( 46/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, ao chefe da Capelania Militar, capelão capitão Osvaldo Palópito, ao comandante geral da Policia Militar do Estado de São Paulo, coronel PM Elizeu Éclair Teixeira Borges, ao comandante de Policiamento do Interior 3 – Região Ribeirão Preto, coronel PM Roberto Antônio Diniz, ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Ari Roberto Vicente da Silva, e ao comandante da 3ª Cia. PM – Bebedouro, capitão Paulo César da Silva, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a capela de Santo Expedito permaneça como sempre foi, desde sua inauguração em Bebedouro, isto é, aberta à devoção popular e no mesmo local, junto à sede da 3ª Cia. PM – Bebedouro;

- n( 47/2006, de autoria dos vereadores Gilberto  Basile – PFL – Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao biólogo, estudante pós-graduando em Educação Ambiental e Recursos Hídricos e, ainda, professor da Escola de Ensino Fundamental e Médio do Educandário Santo Antônio de Bebedouro, Alexandre José da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu trabalho “A importância das Áreas Verdes Como Local de Abordagem em Educação Ambiental (Floresta Estadual de Bebedouro)”, que o fez merecedor de participação no “V Congresso Ibero-Americano de Educação Ambiental” no município de Joinville – SC, importante evento ocorrido de 05 a 08 de abril p. p, onde se debateu a contribuição da educação ambiental na construção de valores, bases culturais e bases políticas que contribuam para a promoção de sociedades sustentáveis, fato este que muito nos honra como cidadãos e que enaltece o nome do nosso município;

- n( 48/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao Secretário Estadual da Fazenda, Ex.mo Sr. Luiz Tacca Júnior, assim como às lideranças partidárias da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, da MOÇÃO DE APELO para que, junto aos órgãos competentes do nosso Estado, envidem esforços para se parcelar o IPVA em 06 ou mais vezes, como uma forma de colaborar com os contribuintes paulistas, que já arcam com muitos outros tributos, entre os quais aqueles cujo vencimento coincide com a época do pagamento do IPVA. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que, gentilmente nos alertou sobre o importante assunto, através do Requerimento nº 115/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza pela iniciativa e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais do nosso Estado cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n( 49/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República,  Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela apresentação de um tipo de loteria sob o nome “TIMEMANIA”, que visa quitar as dívidas dos times de futebol com a União, quando deveria ter pensado em repassar a arrecadação deste jogo para amortizar dívidas de Santas Casas e de entidades sociais idôneas, visto que muitas delas acabaram por ter suas atividades paralisadas pelo bloqueio de recebimento de verbas, tornando impossível o prosseguimento de seus trabalhos, ou, então, reduzindo atendimentos importantíssimos para a nossa população mais carente e já bastante sofrida. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partidos na Câmara dos Deputados e no Senado (via e-mail), por virem adequando uma proposta tão ruim e que deveria ser rejeitada, tanto pelo que acima já mencionamos como pelo quase nada que a União vem investindo em desporto nas escolas públicas do país, e, também, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, para que se posicionem a respeito do assunto.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 33/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece pagamento de hospedagem aos professores dos cursos oferecidos pelo Instituto Municipal de Ensino Superior “Victório Cardassi” – IMESBVC –  que residam fora do município. 

Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n( 01/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1( da Lei Municipal n( 2.434, de 30 de junho de 1995, que alterou a Seção I (Do Horário de Funcionamento) da Lei Municipal n( 2.131, de 26 de setembro de 1991, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 46/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dr.a Enf.a Maristela Campanelli dos Santos, para que nos esclareça sobre questionamentos referentes ao tratamento de retinopatia e de cirurgias de catarata na Rede Municipal de Saúde;

- n( 47/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à presidente da AVIDA – Associação de Valorização Integral do Deficiente Auditivo –, Sr.a Cleide Terezinha Cambaúva, para que nos informe sobre questionamentos referentes ao “período diverso”, ou seja, diferente do período regular da Rede Municipal de Ensino, em que os alunos com deficiência auditiva a ela pertencentes são atendidos pela entidade, conforme consta no Ofício nº 43/PMB/DEMEC/2006/hhl, que nos fora encaminhado em resposta ao Requerimento nº 08/2006;

- n( 48/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto ao Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, nos informe se são verdadeiras as informações de que os CPFs dos funcionários municipais declarados na RAIS não correspondem aos seus respectivos CPFs, e de que os valores declarados não correspondem ao que realmente receberam, e, no caso de resposta afirmativa, nos esclareça o que ocorreu;

- n( 49/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos esclareça quanto à possibilidade de ser efetivada a concessão em comodato do prédio municipal onde está situada a 3ª Cia. PM à Polícia Militar do Estado de São Paulo – 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior – e, também, do espaço onde está situada a Capela de Santo Expedito à Cúria Diocesana da Diocese de Jaboticabal. 

MOÇÕES

- n( 39/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à COOPERCITRUS, na pessoa do seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, e dos funcionários Leontino Afonso, Evair Barbosa e Renato de Almeida, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa da diretoria e pela dignificante atitude dos seus funcionários voluntários no combate às conseqüências do episódio ocorrido no último dia 08 de fevereiro, quando o município passou por um temporal que nos colocou em “situação de emergência”, ocasião em que, entre tantas outras atitudes louváveis, juntaram-se ao grupo de heróis formado por exímios cidadãos bebedourenses e procuraram amenizar o sofrimento comum que nos abateu, colocando-se, nesse caso específico, à disposição do nosso valoroso Tiro-de-Guerra no dia seguinte à ocorrência, quando perceberam tratar-se de um órgão público importante que fora alvo de muitas avarias, por estar localizado numa das áreas mais atingidas do município;

- n( 40/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e aos líderes de partido daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que, junto aos seus pares, envidem esforços para se agilizarem os trâmites e aprovar o Projeto de Lei nº 3.496, de 06 de maio de 2004, que nesta data se encontra em tramitação na Comissão de Finanças e Tributação  (CFT) e dispõe sobre a redução de impostos e contribuições federais devidas, nos três primeiros anos de funcionamento, por microempresas e empresas de pequeno porte, objetivando fortalecê-las e, assim, gerar mais empregos e diminuir a informalidade no trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao autor do referido projeto, deputado Vicentinho, e, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa.
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